

## IL PORA

## Pinot Grigio IGT Terre Siciliane, Italy

Italian Pinot Grigios have a reputation as an easy-to-drink summertime wine, but this refreshing Pinot Grigio should be enjoyed year-round. The Terre Siciliane region consists mainly of volcanic soils and winemakers focus on the aromatic white wines. The Pinot Grigios of this terrior have distinct traits - crisp, clean, with floral notes.









Fresh and rich fruit aromas of apple and pear with a hint of citrus that fades into a floral bouquet.

Fresh, very clean and crisp.

## - Pair -









Il Pora Pinot Grigio pairs perfectly fish, light pasta sauces, shrimp and sushi. Excellent as an aperitif.

## **American Vintners**

is a Monterey County, California based wine group that produces a portfolio of innovative, quality wines and memorable brands.

Hand-crafted wines made for wine lovers like us.

For more information, please visit us at www.avintners.com

